
Све ча ном обе ле жа ва њу Да на ро да ар ти ље риј ско-ра -
кет них је ди ни ца за про тив ва зду хо плов на деј ства –
30. сеп тем бра, у ка сар ни „Ба њи ца“ при су ство ва ли

су ко ман дант ВиП ВО бри гад ни ге не рал Ран ко Жи вак, ко -
ман дант 250. ра кет не бри га де за ПВД бри гад ни ге не рал
Ми о драг Гор дић, пред став ни ци Ге не рал шта ба и срод них
је ди ни ца, ве те ра ни и при ја те љи ро да. 

Че сти та ју ћи пра зник, ге не рал Жи вак освр нуо се на
бо га ту и слав ну исто ри ју бра ни ла ца не ба Ср би је.

– О бележавање м ов ог дан а  ис казуј ем о  захва лност  и
одајем о  дужно п ош товање  ге не рациј ама  п ротивва виона ца
који с у у по сл ед њих  некол ико  деце ни ја  били  први на
брани ку отаџ би не, пости жу ћи  р езулта те  вредн е д ивље ња.
Да нас артиљер иј ск о-ракетне ј ед ин ице и мају с тручан к ад -
ар  спос оба н  за извр ша вање с лож ених  за датка  и  у  стању с у
да одго во ре сви м изазов им а новог доба  у г ра ни  цам а
могућ нос ти борбен их  с ис тема  ко јима р ас полаж у  –  рек ао је
ген ерал Ж ив ак  и ис такао да   су ко нцептом р а зв о ја сис тема
П ВО дефи ни са ни модели р азвоја  ар ти ље ри јск о-ракет них
је диница ко ји су вео ма  ва жни за  буду ћнос т  рода.

Н ако н свеча но ст и,  у ок виру тактичко-техничког збо -
ра, гости су могли да погледају опрему и борбена сре д ста -
ва у јединицама рода АРЈ за ПВД. 

Поводом Дана ро да АРЈ за ПВД, делегацију рода, коју
је предводио командант 250. ракетне бригаде за ПВД
бригадни генерал Миодраг Гордић, примио је за ме ник
начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бје лица.

Дан рода артиљеријско-ракетних јединица за про тив -
ваздухопловна дејства обележава се у знак се ћања на 30.
септембар 1915, када је редов арти ље ријског пука
„Танаско Рајић“ Радоје Рака Љутовац, бранећи Крагу јевац
од напада из ваздуха, са положаја на Метином брду
модификованим пољским топом оборио непријатељски
аероплан. ƒ

С. С.
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Обе ле жен Дан ро да АРЈ  за  ПВД

„Отворени дан“ у 250. 
ракетној бригади

Припадници 250. ракетне бригаде за противвазду-
хопловна дејства организовали су традиционалну мани-
фестацију „Отворени дан“ у касарни „Бањица“ у Бео-
граду. Посетиоци, међу којима је највише било ученика
београдских средњих и основних школа, али и љубите-
ља противваздухопловне одбране, имали су прилику да
погледају изложену технику и савремена средства која
се користе у ракетним јединицама Војске Србије.

Осим изложених средстава и технике 250. ракетне
бригаде, 126. центра ваздушног осматрања, јављања и
навођења и Бригаде везе, гости су видели и део сред-
става 177. артиљеријско-ракетног дивизиона из батај-
ничке 204. ваздухопловне бригаде.

Посебну пажњу привукле су мултимедијалне
презентације, међу којима је најзанимљивија била
видео-пројекција о увежбавању састава бригаде на
недавно изведеној вежби у Бугарској. 

Посетиоци су обишли су и спомен-собу 250.
ракетне бригаде. ƒ Н. Д.

Пуковник Синиша Кресовић
нови командант Расинске 
бригаде

Пуковнику Синиши Кресовићу дужност коман-
данта Команде за развој Расинске бригаде предао је
потпуковник Вељко Мартиновић, који са ове дужно-
сти одлази на Генералштабно усавршавање.

Свечаној примопредаји дужности у Крушевцу
присуствовали су командант Команде за обуку гене-
рал-потпуковник Александар Живковић, команданти
јединица у гарнизону Крушевац, представници Срп-
ске православне цркве, органа локалне самоуправе
Расинског управног округа и града Крушевца и број-
ни гости из образовних, културних и других органи-
зација. ƒ
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